

سوال

ایک ماہ

جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

اپنے شوہر سے طلع لے، اس عورت کی عدت کتنی ہے؟ کیا نام عورتوں کی طرح وہ نکاح ختم ہونے کے بعد تین حیض یا وضع عمل کے بعد دوسرے شوہر سے نکاح کر سکتی ہے؟ دلیل اور تحقیق سے جواب دیں۔ جہاں اللہ خیر (ایک سال)

## الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

م السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

والصلاة والسلام علی رسول اللہ، آما بعد!

اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ ثابت بن قیس (رضی اللہ تعالیٰ عنہ) کی بیوی (قول مشور میں جبہ بنت سہل رضی اللہ تعالیٰ عنہا) نے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانے میں اپنے شوہر سے طلع لیا تو نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے انہیں حکم دیا کہ وہ ایک حیض کی عدت گزاریں۔

۱۸۵۶ھ (۲۲۲۹) اور المستدرک ص ۲۰۶ (۲۵۲/۲۵۳)

ن عدت کی سند حسن لذات ہے اور اسے امام عبدالرزاق کا مسلایان کرنا علت کا وجہ (وجہ ضعف) نہیں بلکہ زیادت شدت کی مقبولیت کے اصول سے یہ روایت مرسل اور متسللا دونوں طرح صحیح ہے۔

سنن الدارقطنی (ج ۳ ص ۲۵۵ ح ۳۵۸۹) میں صحیح سند کے ساتھ ہشام بن یوسف کی بیان کردہ اس روایت میں:

لنبی صلی اللہ علیہ وسلم عدتا حیضاً

اظہار ہے۔ یعنی نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے اس کی عدت ڈیڑھ حیض مقرر فرمائی۔ اس کی سند بھی حسن لذات ہے اور اس سے ثابت ہوا کہ طلع لینے والی عورت کی عدت ایک مہینہ ہے۔

رجح بنت معوذ بن عفرہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا نے (سیدنا عثمان رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے زمانے میں) طلع لیا۔ پھر انہوں نے (سیدنا) عثمان (رضی اللہ تعالیٰ عنہ) سے عدت کے بارے میں پوچھا تو آپ (رضی اللہ تعالیٰ عنہ) نے فرمایا: تم پر کوئی عدت نہیں ہے الا یہ کہ وہ (شوہر) تمہارے پاس تھا اور تم نے تاز

مریم المتالیہ سے مراد ثابت بن قیس رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی وہ بیوی ہے جس نے ان سے طلع لیا تھا اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے انہیں ایک حیض کی عدت گزارنے کا حکم دیا تھا۔ دیکھئے الاصابہ (جلد واحد ص ۱۷۶۶)

نبیہ بنت سہل کے علاوہ کوئی اور جو۔ واللہ اعلم سیدنا عبد اللہ بن عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ رجح بنت معوذ رضی اللہ تعالیٰ عنہا نے اپنے شوہر سے طلع لیا پھر اس کا بچا (سیدنا) عثمان (رضی اللہ تعالیٰ عنہ) کے پاس گیا تو انہوں نے فرمایا:

وہ ایک حیض کی عدت گزارے گی۔

سیدنا ابن عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ پتلے یہ فتویٰ دیتے تھے کہ وہ تین حیض کی عدت گزارے گی۔ جب سیدنا عثمان رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے یہ فتویٰ دیا تو پھر وہ اسی کے مطابق فتویٰ دیتے تھے اور فرماتے تھے وہ ہم میں سب سے بہتر ہیں اور سب سے زیادہ علم والے ہیں۔ (مصنف ابن ابی شیبہ ج ۵ ص ۱۱۴ ح

سیدنا ابن عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اپنے سابقہ فتویٰ سے رجوع کر لیا تھا۔ امام باغ مولیٰ ابن عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ ابن عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرمایا:

طلع والی عورت کی عدت ایک حیض ہے۔ (مصنف ابن ابی شیبہ ج ۵ ص ۱۱۴ ح ۸۴۵۵)

۱۸۵۶ھ (۲۰۰۹)

هذا ما عندی واللہ اعلم بالصواب

## فتاویٰ علمیہ

جلد 3- نکاح و طلاق کے مسائل- صفحہ 171

محدث فتویٰ